

小蓉陪逛

游玩沈阳感受凉爽

专刊见习记者 王梓蓉



沈阳是辽宁省的省会,位于浑河北岸,浑河古称沈水,水南为阴,水北为阳故称沈阳。沈阳是中国东北地区经济、文化、交通、金融和商业中心,也是中国重要的工业基地和历史文化名城。沈阳市是全国著名的历史文化名城和首批中国优秀旅游城市,旅游资源丰富多彩,有人文景观、自然景观及社会旅游资源200余项。下面就让小蓉陪读者们一起去游玩沈阳,个人认为沈阳故宫、张氏帅府、沈阳世博园等景点都是不错的选择。

沈阳故宫始建于公元1625年,是满族人建立的清政权的早期皇宫。1644年清迁都北京后,经过增修,又成为皇帝巡幸东北时的行宫。1926年至今,为沈阳故宫博物院。现存古建筑100多座,总占地面积60000多平方米。沈阳故宫主体部分,是清太宗皇太极时期(1627年—1643年的)皇宫,具有浓厚的满族特色和中国东北地域建筑特色。沈阳故宫具有重要的历史地位。

温馨提示:沈阳故宫开门时间8:30,关门时间16:00

沈阳故宫50元,学生票25元

“**张氏帅府**”又称“大帅府”、“小帅府”,是奉系军阀首领张作霖及其长子,沈阳张氏帅府(本数据来源于百度地图,最终结果以百度地图数据为准)著名爱国将领张学良的官邸和私宅。始建于1914年,占地29146平方米,总建筑面积27570平方米。由东院、中院、西院和院外的不同风格的建筑群组成,是我国近代优秀建筑群之一。帅府中院为青砖结构的三进四合院,是1914年张作霖刚当上北洋军阀陆军27师师

长时开始兴建的仿王府式建筑。该院坐北朝南呈“目”字型,共有11栋57间,建筑面积1768平方米。

温馨提示:50元(包括玩张氏帅府博物馆,赵一荻故居,沈阳金融博物馆)

“**世园会**”建设将分为两大板块,即园艺观赏区和休闲娱乐区。具体由四部分内容组成:一是园艺展示。这是“世园会”的主体和核心,将在满足AIPH要求的基础上进行创意和发挥。二是休闲娱乐。即在植物园东侧拓展区内建设休闲娱乐区,用花草树木



▲图为沈阳世博园景区

打造休闲娱乐区的环境,使园林艺术与休闲娱乐有机结合,体现另一种类型的园林风格。其标志性建筑是大型演出广场,还包括不同国家风情的农业庄园、大型游乐场、儿童乐园、世界标志性建筑微缩群、世界风情街和动感影城等休闲娱乐设施。三是综合服务。将与园林建筑融为一体,建设内容包括旅客接待中心、大型停车场、旅游纪念品商店、花卉交易中心、美食街、咖啡厅和酒吧等。四是展会活动。

温馨提示:50元,中小学生凭

学生证可享受6折优惠,大学生凭学生证可享受8折优惠

开放时间:8:30-17:00
可从沈阳北站乘坐火车前往,沈阳北站候车室门口即可买票。

乘168、234、330路公车可到
在美食方面,沈阳的小吃也独具特色,不仅融合了满族菜系的华丽,也融会了关东风情的豪情。其中,沈阳的老边饺子、马家烧卖、李连贵熏肉大饼、雪花啤酒、不老林唐,都有中华名小吃以及驰名产品的称号。

国内名校之旅——四川大学

专刊见习记者 王梓蓉

“上天为什么造成都”,“来了就不想走的城市”,“东方伊甸园”等等,关于成都的描述花样翻新,内容不外乎“安逸悠闲、小富即安、麻将火锅”之类老生常谈。近日,记者采访到曾经在四川成都读大学的毕业生大龙,下面请他带各位师弟师妹们一起了解成都,这座安逸的都市。大龙告诉记者,记得刚到四川的时候坐在飞机上就听到有人这么调侃说:“你们听到有搓麻将的声音了么,哦,那你就知道你已到达了天府之国——成都了”。玩笑终归是玩笑,可见成都人的生活态度是出了名的安逸。

了解成都:杜甫草堂、

武侯祠、王建墓、青羊宫、大慈寺、望江公园、宝光寺、都江堰、青城山、四姑娘山、西岭雪山、成都市位于川西北高原山地和川中丘陵之间,西部地势较高,中部和东南部是广阔的成都平原,境内兼有山景、平原和丘陵之美,且气候温和,雨水充沛,素有冬无严寒,夏无酷暑之誉,加以土地肥沃,水利先进,物产十分富饶,历来被称为水旱从人,不知饥馑的天府明珠。

印象成都:大龙说:“成都,是一个可以抛却世务,逍遥自在地放松的城市。想动了,你可以“就近”到清城山、米亚罗、黄龙、九寨沟、四姑娘山去活动活动筋骨,不想动了,你可以在府南河边,随便找一家茶馆,懒懒地坐坐。什么都可以想,什么都可以不想。什么都可以做,什么都可以不做。”如此生活,夫复何求?

美食小吃:

成都也许拥有比中国其他任何地方都更醉心于饮食的人民,对成都人来说,吃已经不仅是需要,而是知性和文化,来到这里也许很多美食的名字你听都没有听说过:邓婆婆蹄花、乐山甜皮鸭、六婆麻辣烫、宜宾燃面、山椒牛肉米线、蛋烘糕、连锅汤、龙抄手、冒菜、苏稽粗脚牛肉、牛华豆腐脑、锅盔、犍为薄饼、冷锅鱼、羊肉米线、崇州兔头、粉蒸牛肉、三国烤鱼等等。有太多太多的美食等待你去尝试。

物价实惠:来到这里可以5元吃好,30元可以摆一桌,这样的价位也许你想都想不到,大龙还打过这样一个形象的比喻:“大二那年我过生日请几个关系不错的同学一起吃饭18个人,我们吃的烤鱼干锅,烤鱼三条、干锅6份、两箱啤酒、记不清多少的饮料,随



钵钵鸡

后算账一共花了300元整,老板还特意送上了一份生日礼物布玩偶。”这样的消费估计在烟台是连想都不敢想的。(大龙补充到烟台目前还没发现有专做烤鱼、干锅的店)如果您在当地有朋友,吃饭、喝茶、K歌、泡酒吧,家半夜2点的路边“鬼饮食”当夜宵,全单下来一般都会有你不认识的朋友的朋友买单。成都人的好客能让你有紧张感,但对成都人来说,只要听外地朋友最后说一句“简直太巴适了”,就足以体现他的人生意义。

购物:

这里:春熙路可是说是一个购物的天堂,到这里购物绝对不会让您失望。同成都市的其他商圈相比,春熙路的最大特色在于汇集了众多品牌的各类专卖店,以及拥有众多的中华老字号商场,是外地游客和本地白领偏爱的购物地点。春熙路商圈中也不乏大型商场、酒店等。曾有报道说:“城市掘金哪里去,春熙路;品味时尚哪里去,春熙路;打望美女哪里去,春熙路……哪里都不想去?还是想去春熙路。”大龙说还没到成都就听说过,成都春熙路的养眼指数和美食指数很高,另外还比较高的是休闲指数、人气指数和商业指数。说起成都商业区,成都人绕不过春熙路,正如上海人绕不过南京路,北京人绕不过西单、王府井一样。作

为成都最繁华的商业街,春熙路不仅历来是成都人销金玩要的重要去处,还传承着这座城市独特的文化气质。西南第一唯品牌格子店“玛赛格”也坐落于此。

外地人到成都来如果不逛逛春熙路,就好比到北京不去王府井,到上海不到南京路一样令人遗憾。春熙路不仅是成都的时尚中心,美女打望地,也是美味小吃云集之所。大龙说记得刚上大一时遇到一位川大的帅哥说过:“要比人多除了川大的图书馆,那就属春熙路上的人群了。”与其他地方的购物场地不同的是,在春熙路和盐市口上购物,你可以找到烟台没有的服装批发市场,你可以发现烟台没有的大型折扣店,你会觉得这里的商场每天都在搞活动,你能感受到这里的服务是那么的到位。



锦里

在成都问当地人,成都最值得去的地方是哪里?常常会听到:西蜀第一街——锦里呀!历时三年打造的有“成都版清明上河图”之称的锦里与2004年11月1日正式开市,对各地游客开放。虽然锦里跟武侯祠连为一体,但进入锦里是不需要买门票的。这是一条集中展示巴蜀民风民俗和三国蜀汉文化的民俗风情街,锦里民俗休闲街位于四川省成都市武侯祠旁,是成都市首座以传统川西古镇为建筑风格的旅游休闲街区。

街区全长350余米,有茶坊、客栈、酒楼、酒吧、戏台,各种风味小吃、工艺品、土特产等等,集旅游购物、休闲娱乐为一体,不仅是人们怀旧寻梦的好去处,其在深厚民俗文化根基上营造出的休闲气氛更值得您细细回味。



成都大熊猫繁育基地

位于成都市北郊斧头山,占地面积540亩,是大熊猫异地保护的重要场所。该基地现建有各种齐全的各种大熊猫繁育所必须的设施,有兽舍、饲料室、医疗站、大熊猫纪念馆和实验楼,还有种有大熊猫食用的上万丛竹子和灌木,该基地正在计划扩展3000亩土地,建成模拟的大熊猫野外栖息环境的半野生放养区,为最终将大熊猫送到大自然作好准备。

宽窄巷子

“宽窄巷子,最成都”这里是一张有着悠久历史成都名片,在这里您能触摸到历史在这里留下的痕迹,也能体会到成都最原滋原味的休闲生活方式,走进宽窄巷子,就走进了最成都、最世界、最古老、最时尚的老成都名片、新都会客厅——宽窄巷子。成都的千年少城能保留下宽窄巷子,实在是非常的难得,宽窄巷子历史文化片区,由宽巷子、窄巷子和井巷子三条平行排列的老式街道及其之间的四合院落群组成。



气候与游季

成都的最佳旅游季节为上半年的3-6月,下半年的9-11月,但7月、8月最热的时候,成都附近的西岭雪山、青城山、四姑娘山等地是旅游兼避暑的胜地。四川成年雨季较多,一年中有270多天均为雨天。出行前建议准备好雨具。

行在成都

成都是中国西南地区最大的陆路和空中交通枢纽,交通十分便利。

飞机

目前烟台莱山机场停运直飞成都的航班,预计在10月份才能开通航班。但青岛每天均有飞往成都的航班,全价票在1580元左右。青岛——成都的航线时间大约在2.5小时。

成都机场大巴每人12元,均有到达成都市区的机场大巴。

铁路

目前烟台已开通到成都的空调普快L258/L255次列车,运行时间1天19小时52分。

市内交通

成都的市内交通主要由公交车、出租车、人力三轮车构成,市内绝大景点均可以乘坐公交车到达,普车1元,空调2元。

成都的出租车主要是捷达、富康、桑塔纳,一般6元起步,1.4元/公里,所有车型都是1公里开始跳表,等候两分半跳一次表,超过7公里后加50%返程费。

人力车价格与出租车差不多,甚至更贵一些,乘坐前先与车主商量好价格,起价5元,有的10元。

